



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CUSTODIADO. Edgardo Alcaine se encontraba a bordo de un avión de TACA, con intenciones de secuestrarlo; pero fue detenido por las autoridades antes de que iniciara el vuelo hacia Miami. Edgardo Alcaine, había dicho que pretendía llevarlo a Cuba.

Circula Diario Oficial sin el correspondiente número

“Una verdadera inquietud en el gremio de abogados ha causado la circulación del Diario Oficial con fecha 2 de enero del corriente año, en el cual se expresa que pertenece al Tomo No. 266, pero no se da el número del periódico, lo cual puede prestarse a todo tipo de abusos en el futuro, de no mediar una corrección”, expresó profesional del derecho, haciéndose eco de la situación legal que actualmente se vive.

“El Diario Oficial, en toda su historia, se ha publicado con números correlativos, pues constituye una garantía de que allí pueden encontrarse la totalidad de las leyes, reglamentos

decretos: anuncios de licitaciones públicas: balances de sociedades: numerosos edictos y otras cuestiones de interés vital para los involucrados. Permitir la circulación de un Diario Oficial sin número, sobre todo con fecha de un día que fue feriado en la administración pública es una grave ilegalidad” expresó otro abogado consultado.

Un economista, consultado al respecto, dijo “que aunque no soy abogado, por mi profesión el Diario Oficial es parte de mi biblioteca de consulta y me llamó la atención de que no tuviese número, cuando en ese ejemplar del 2 de enero aparece

—Pasa a la página 19—

Piden apoyo para reingreso de la U. al organismo CSUCA

La visita de la Comisión Investigadora del CSUCA para la reincorporación de la Universidad a ese organismo, es de gran trascendencia, expresó ayer el presidente de AGEUS, Br. Oscar Bonilla.

Agregó que CSUCA ha dado gran apoyo a la Universidad de El Salvador a pesar de la intervención militar de 1972. Lucharemos por reconquistar la autonomía universitaria.

Ayer se efectuó reunión de prensa en la Rectoría para informar sobre la visita que hace al país, una comisión de la Confederación Universitaria Centroamericana (CSUCA), que la integran: Br. Mario Rive-

ra, presidente de la Federación de Estudiantes Universitarios de Honduras; Dr. Julio Yau, representante de la Universidad de Panamá; Lic. Enrique Torres, representante de la CSUCA; Lic. Héctor Salazar, del mismo organismo; Lic. Claudina Calderón. En la reunión estuvieron presentes las autoridades centrales de la Universidad Nacional y el presidente de AGEUS.

Dijo Bonilla que en la gira por Centro América se buscó apoyo a la reincorporación de la Universidad y se obtuvo una adhesión total. Es necesaria la colaboración del CSUCA para acele-

—Pasa a la página 15—

Vandalismo y pillaje se reportan de Tenancingo

Actos de vandalismo, pillaje y amenazas a muerte llevaron a cabo alrededor de trescientos hombres fuertemente armados que sitiaron la población de Cuscatlán, departamento de Cuscatlán, según informa el comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Como autores de esos hechos, se identificaron elementos de la agrupación autodenominada Fuerzas Populares de Liberación y del Bloque Popular Revolucionario, según el informe oficial.

Catearon casas y exigieron a los habitantes a que se trasladaran a la plaza pública para asistir a una concentración, la que

duró alrededor de dos horas, durante las cuales arengaron a los vecinos, les mostraron el manejo de armas y les dijeron que próximamente regresarían.

Para permanecer dentro de la población, cortaron todas las comunicaciones, saquearon y quemaron el local de la Guardia Nacional, cuyos agentes se encontraban ausentes.

El comandante local, sargento José Antonio Alvarez, quien se hallaba ausente, fue víctima del saqueo de la comandancia, de donde se llevaron mil quinientos colones, máquina de escribir, capos, uniformes, fotos de arcos de soldados,

—Pasa a la página 40—

Plantean de nuevo la “cuota social”

No es obligatoria la “cuota social” en las escuelas públicas y no debe exigirse al matricular a los alumnos, expresó ayer el nuevo ministro de Educación, el Dr. Eduardo Colindres.

En su primera reunión con los periodistas ahora ya de titular, añadió que algunas sociedades de padres de familia, son las encargadas de solicitar esa cuota, a fin de reunir fondos para contribuir voluntariamente con la escuela.

“Esa ayuda la pueden dar los padres de familia en la medida que puedan. Pero quien no pueda darla, no pierde el derecho de que sus hijos no sean matriculados”, manifestó.

Tal consulta se la hicieron los periodistas por las continuas quejas de los padres de familia, que dicen les exigen “cuotas sociales” de 5 ó 10 colones. Si no la pagan, los directores los mandan a otras escuelas.

Por su parte, el subsecretario de Educación, Lic. Oscar Ramírez Pérez dijo: “aprovecho esta oportunidad para decirles a los directores y profesores auxiliares, que no tienen autorización para cobrar cuotas y esa es una atribución de las sociedades de padres de familia. La cuota social no es obligatoria, no obstante, como el Estado no al-

—Pasa a la página 15—

Pánico en avión por broma de un deschavetado

“Este avión está secuestrado y lo llevamos rumbo a Cuba”, gritó ayer en el aeropuerto de Ilopango, Edgardo Alcaine, un maniático, provocando pánico y desconcierto entre los pasajeros.

El suceso ocurrió a las 9:45 de la mañana, en el vuelo regular 310 de TACA International, que despegaría rumbo a Miami, Florida, Estados Unidos.

La aeronave se encontraba estacionada en la pista princi-

—Pasa a la página 40—



AHOGADO. El niño Pablo Alesandro Rodríguez Amaya, de 11 años, murió ahogado en un balneario de Sonsonate. Residía con sus padres en la Colonia “10 de Septiembre” de esta capital.

Reclaman dar publicidad al proyecto reforma bancaria

“Tienen razón la Asociación Bancaria Salvadoreña al solicitar que se le dé publicidad al Proyecto de Reformas al Sistema Financiero Nacional” declararon ayer economistas salvadoreños, con larga experiencia en la rama bancaria.

Esa divulgación —expresaron— es necesaria no sólo para comprobar si está técnicamente elaborado el proyecto y también para disipar las dudas que existen en la ciudadanía, en el sentido de la garantía que el proyecto ofrece a los depósitos bancarios y a las prestaciones que tienen actualmente el personal de las institu-

ciones, que pasarán a convertirse en trabajadores del Estado.

En cuanto a la parte técnica —dice el opinante— ha sido costumbre en nuestro medio copiar leyes y reglamentos que rigen en otros países y que no se adaptan a la realidad nacional. Por eso es importante —agregó—, que los profesionales salvadoreños especialistas en la materia, puedan externar sus opiniones sobre el Proyecto de Estatización del Sistema Financiera para tener al menos alguna garantía de que tienen algunas ventajas para los usuarios del sistema.

—Pasa a la página 19—

Más señoritas inscritas para concurso de belleza

Las señoritas Lilly Elaine Peralta, Martha Alicia Ortiz, María del Carmen Pereira Molina y Ana Ligia Mixco Sol, han sido inscritas a participar en el concurso “Señorita El Salvador 1980”.

Ayer fueron presentadas a los periodistas para conocer sus inquietudes y aspiraciones. Ellas representarán a los departamentos de La Paz, San Salvador, San Vicente y La Libertad.

Expresaron que tanto ellas como otras señoritas del país tienen muchos deseos de tomar parte en este evento, cuya ganadora representará al país en el concurso mundial “Miss Universo” que este año se llevará a

cabo en un país de Africa, aún no determinado. El evento se desarrollará a nivel nacional, el 12 de marzo próximo, en el Teatro Presidente.

La señorita Pereira Molina estudia 2º año de bachillerato en el colegio La Sagrada Familia. Es hija del matrimonio que forman los señores Augusto Humberto Pereira Molina y doña Luz Adelia Molina. Dice que aspira a estudiar Derecho Internacional, en España. Es prima hermana de Jacqueline Pereira, quien representó a San Vicente en el mismo concurso, en 1978.

Ha sido reina de la Cruz Roja

—Pasa a la página 40—



VICECANCILLER. El Dr. Alejandro Gómez Vides (derecha) fue juramentado ayer por la Junta Revolucionaria de Gobierno, como nuevo subsecretario de Relaciones Exteriores, en Casa Presidencial. Apare-

cen, de izquierda a derecha: Dr. José Ramón Avalos Navarrete, Dr. e Ing. Hector Dada Hirez, Dr. José Antonio Morales Ehrlich, Cnel. Adolfo Arnoldo Maja-